
NADALJOJE SE IZOBRAŽEVANJE ZA UPOKOJENCE IN STAREJŠE

Učiti se, pomeni biti mlad
Izobraževanje v okviru univerze za tretje življenjsko

obdobje nudi številne možnosti učenja na mnogih in
raznovrstnih področjih in ima za cilj ohranjati in razvi-
jati umske sposobnosti tudi v starosti, ne glede na
predhodno znanje ali formalno izobrazbo. Na univerzi
pripravljajo posebej prirejene oblike in načine izobra-
ževanja in udeleženci dosedanjih študijskih krožkov so
nad tem navdušeni.

DosleJ so v okviru Univerze
za III. življenjsko obdobje po-
tekali tečaji francoščine (za-
četni in nadaljevalni), delo v
krbžku za slikarstvo in kera-
Tniko, novinarstvo, književ-
host in filozofijo, pa tudi za-
<4etna predavanja o novostih v
vvbiu.

Številna povpraševanja in
.prgave upokojencev in starej-
Sih narekujejo nadaJjevanje
dela v že začetih izobraževal-
nih krožkih in organizacijo
novih izobraževalnih progra-
inov. Zato pripravljajo sode-
Javci univerze za drugi seme-

ster naslednje tečaje: učerye
angleščine, španščine, nemš-
čine, italijanščine ter veijetno
tudi nekaterih slovanskih je-
zikov; na novo bo vpeljan kro-
žek za zgodovino, za glasbeno
izobraževanje, za računalni-
štvo in predavanja o ekologiji.
Ob pobudah upokojencev in
starejših - saj so oboji lahko
tudi soustvarjalci programov,
bo veijetno zaživelo učenje še
kakšnih drugih zanimivosti.
Poudariti je treba še ugod-
nost, da je izobraževanje za
udeležence tečajev praviloma
brezplačno, le včasih krijejo

kakšne manjše stroške.
V času po upokojitvi se

marsikdo znajde v nekem
»praznem teku«. Z zado-
voljstvom sicer ugotavlja, da
je družbi posvetil vse svoje
moči in najlepša leta, poskr-
bel je za družino in otroke,
sedaj pa je pravzaprav ostal
sam s svojimi občutki prazni-
ne in negotovosti, vendar
upajmo, da še pri dobrem
zdravju in kolikor toliko ma-
terialno preskrbljen. Ostane
mu pa le še obilica prostega
časa. V sebi tudi čuti, da ima
še mnogo želja in hoteiy, in
marsikaj bi rad še opravil v
svojem življenju! Je torej
pred problemom, kakšno vse-
bino dati temu prostemu ča-
su, kako ga izkoristiti in čemu
se posvetiti. Ta prosti čas lah-
ko izkoristi sebi v zadovolj-
stvo tudi s tem, da uresničuje
svoje želje po znanju in se izo-
bražuje na področjih, ki ga še
posebej zanimajo. Skratka,
sedaj v teh letih si mora sam
prizadevati, da najde in se po-
sveti aktivnostim, ki ga bodo
zadovoljevale, bogatile in mu'
bodo predstavljale vsebino
nadaljnjega življenja.

Človek se v letih oziroma v
starosti ne sme zanemariti niti
telesno niti duševno. Številna
so vabila namenjena upoko-
jencem.in starejšim za rekre-
ativne dejavnosti in utijeva-
Aje telesnih sposobnosti.

Možnosti so velike. Zato va-
bimo vse zainteresirane, da se
čim prej odločijo in priglasijo
za izobraževanje na Univerzi
za III. življex\jsko obdobje.
Vse informacije dajejo in
sprejemajo prijave v Domu za
starejše občane Marije Drak-
sler-Maijane, Bjedičeva 15,
Ljubljana - občina Šiška, tel.
572-464.
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